	[image: image1.png]



	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

PRIMEIRA ETAPA – ANO 2013 – MATEMÁTICA I

TRABALHO - 1º ANO 
	NOTA:

	Professor: Walter Tadeu
	Coordenadora: Maria Helena M. M. Baccar
	Data: 27/05/2013

	Nome: _________________________________________________ Nº: _______

Nome: _________________________________________________ Nº: _______

Nome: _________________________________________________ Nº: _______     TURMA: _________

Nome: _________________________________________________ Nº: _______




TRABALHO - 1º ANO – Vale 1,5
1ª QUESTÃO: Represente no diagrama através de hachura a região correspondente a:
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2ª QUESTÃO: Considere três conjuntos finitos A, B e C. Sabendo-se que 
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= 10 elementos e 
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= 7, calcule o número de elementos de 
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3ª QUESTÃO: Uma pesquisa de mercado sobre o consumo de três marcas A, B e C de um determinado produto apresentou os seguintes resultados: 

A – 48%; A e B – 18%; C – 50%; A e C – 15%; B – 45%;  B e C – 25%; Nenhuma das três – 5% 

a) Qual é a porcentagem dos entrevistados que consomem as três marcas A, B e C? 

b) Qual é a porcentagem dos entrevistados que consomem uma e apenas uma das três marcas?
4ª QUESTÃO: Foi aplicada uma prova de Matemática valendo 10 pontos numa turma de 31 alunos. Neste dia dois alunos faltaram. Na prova havia questões de assuntos diversos: a 1ª, sobre conjuntos, a 2ª, sobre funções e a 3ª, sobre geometria plana. Os resultados foram: 

- nenhum tirou zero; 

- 11 acertaram a 2ª e a 3ª questões; 

- 15 acertaram a questão sobre conjuntos; 

- 1 aluno acertou somente a parte de geometria plana; 

- 7 alunos acertaram apenas a questão sobre funções. 

Calcule o número de alunos com nota máxima 10.
5ª QUESTÃO: Analise as questões e coloque V (verdadeiro) ou F (falso), considerando os conjuntos reais: A = [-1,2]; B = [-2,4] e C = [-5,0[ .

(B – C) – A = [2,4]   (    )
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